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Mt 10, 26-33 
Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo! 

 

Čitanje svetog evanđelja po Mateju 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima:  

»Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. 

Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na 

krovovima. Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više 

onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu.  

Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez 

Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vrjedniji ste 

nego mnogo vrabaca. Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja 

njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. 

A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je 

na nebesima.«                                                                 Riječ Gospodnja. 



  

Draga braćo i sestre, 

     postoji jedna rečenica koja se danas 

poput zlatne niti provlači kroz Evanđelje: 

„Ne bojte se!“ 

     Tri puta Isus ponavlja te riječi svojim 

učenicima. Kao da zna koliko će nam 

trebati. Jer malo je toga što tako snažno 

obilježava ljudski život kao strah. 

     Prorok Jeremija iz prvog čitanja osjeća 

taj strah. Oko njega su klevete, prijetnje i 

ljudi koji čekaju njegov pad. Ostao je gotovo 

sam. Ali usred svega može reći: „Sa mnom 

je Gospodin kao snažan junak.“ 

     To je srce današnje poruke. Vjernik nije 

čovjek bez problema. Vjernik je čovjek koji 

zna da nije sam. 

     I mi nosimo svoje strahove. Strah za 

zdravlje, za obitelj, za djecu, za budućnost. 

Ponekad nas više od svega plaši ono što će 

drugi reći ili misliti o nama. Koliko puta 

prešutimo svoju vjeru, svoje uvjerenje ili 

dobro djelo samo zato da se nekome ne 

zamjerimo! 

     Zato Isus danas kaže: „Ne bojte se ljudi.“ 

     Ljudska riječ traje kratko. Danas te hvale, 

sutra osuđuju. Danas te razumiju, sutra 

zaborave. Ali Božji pogled ostaje isti. Bog ne 

mijenja mišljenje o nama onako kako ga 

mijenja svijet. 

     Zato Isus koristi predivnu sliku: ni jedan 

vrabac ne pada na zemlju bez Oca 

nebeskoga, a nama su izbrojene i vlasi na  

 

 

glavi. To znači da smo Bogu važni. Ne kao 

broj, ne kao masa, nego kao njegova 

ljubljena djeca. 

     U drugom čitanju sveti Pavao podsjeća 

da je po Adamu u svijet ušao grijeh, ali po 

Kristu dolazi nešto veće: milost. Grijeh nije 

posljednja riječ. Smrt nije posljednja riječ. 

Posljednja riječ pripada Kristu. 

     Zato kršćanska hrabrost ne znači da se 

ne bojimo. Hrabrost znači da vjerujemo više 

Kristu nego svojim strahovima. 

     Braćo i sestre, možda danas svatko od 

nas u srcu nosi neku brigu koju nitko drugi 

ne vidi. Donesimo je na ovaj oltar i 

poslušajmo Isusove riječi kao da ih govori 

osobno svakome od nas: 

     Ne boj se. Vrijedan si u mojim očima. 

Nisam te zaboravio. Ja sam s tobom. 

     A kada je Bog s nama, tada nijedna tama 

nije toliko velika da bi ugasila svjetlo nade. 

Amen! Hvaljen Isus i Marija! 

 

 

 

 

 

 

Razmatranje uz 12. nedjelju kroz crkvenu godinu 



 



RASPORED SVETIH MISA ----------------------- 

     Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki 

radni dan u 8 sati. Nedjeljom u župnoj 

crkvi u 9 i 11 sati; u Čatićima u 9 sati. 

Bjelavići u 12 sati svake nedjelje osim 

mladom nedjeljom. Seoce i Dobrinje svake 

druge nedjelje u 10:30. Osim ako se najavi 

drugačije. 

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI 

PON 
18:00 

†† iz ob. Topalović, Nikačević, 
Lukić, Jurić i Smaka 

UTO 
18:00 

†† iz ob. Bagavac, Jonjić, Šarić, 
Maračić, Lukić i Kovačević   

SRI 
 

9:00: † Ivo Aždajić 
11:00:  „pro populo“/za narod 

ČET 
8:00 

† Irena Nikačević  

PET 
8:00 

†† iz ob. Antić i Petričević  

SUB 
8:00 

†† Ana i Šimo Kovač   

NED 9:00: † Ljubica Brkić 
11:00: „pro populo“/za narod 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

Frama i ministranti: 

susreti subotom 

 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI ------------------------------- 

* Danas je 12. nedjelja kroz crkvenu godinu, 

mlada je nedjelja i prvi dan trodnevnice 

pred patron naše župe i samostana. 

* Program za ostale dane imate u župnom 

listiću. 

* U srijedu je svetkovina Rođenja sv. Ivana 

Krstitelja – Ivandan, patron naše župe i 

samostana. Program je kao na plakatu. 

Molimo vas da toga dana slijedite upute 

policije i da svojim autima ne ulazite u 

samostansko dvorište. Dođite ranije i aute 

parkirajte na mjestima gdje neće smetati i 

gdje neće zapriječiti promet i prolaz 

glavnom prometnicom. 

* Pozivamo sve koji žele da obuku narodnu 

nošnju. 

* Raspored misa iduće nedjelje je po 

uobičajenim terminima u župnoj crkvi, 

Čatićima, Seocu i Bjelavićima. 

* U subotu, 27. lipnja, ukoliko bude lijepo 

vrijeme, planirana je akcija košenja 

Sjenokosa. Pozivamo sve koji znaju, hoće i 

mogu pomoći da se odazovu ovoj radnoj 

akciji, a oni koji imaju trimere, kose i kosilice 

neka ih ponesu. Okupljanje i početak je kod 

štale u 6 i 30. Unaprijed hvala svima.  

* Proteklog tjedna u 77. godini života 

preminula je Mara Kordić. Pokopana je u 

petak u Velikim Trnovcima. Pokoj vječni 

daruj joj, Gospodine!  

 

 

 

 

 

 

 

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA 
Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)  
Kontakt:  063 616 590 / 032 771 700 -  samostan@kraljeva-sutjeska.com 

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska 
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